

TÁJÉKOZTATÁS SZELEKTÍV HULLADÉK GYŰJTÉSÉRŐL

A lakossági szelektív hulladékgyűjtés a szelektív hulladékgyűjtő szigeteken, ill. a hulladékgyűjtő udvarokban kihelyezett gyűjtőedényzet, valamint a természetes személy fogyasztók részére háztartásonként kiosztott 1 db 120 l speciális szelektív hulladékgyűjtő zsákban történő gyűjtéssel valósul meg 2017. év április 15-től a Hernád Völgye és Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás területén.

A szelektíven gyűjtött frakciók a lakossági házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés kapcsán műanyag, papír és fém gyűjtésére vonatkozik, a hulladékudvarokban a három szelektív frakció az üveg hulladékkal is kibővül, a hulladékgyűjtő szigeteken kizárólag műanyag, papír és üveg gyűjtésére van lehetőség.

A zsákba kizárólag a felsorolt hulladékok kerüljenek. Amennyiben a ZHK munkatársai a szelektív hulladékgyűjtő zsákokban nem odavaló anyagot találnak, a zsákot nem szállítják el. A megtelt zsákokat a gyűjtési időpontoknak megfelelően helyezze ki ingatlanja elé a lakos, továbbiakban a gyűjtőjáraton dolgozó munkatársuk a teli zsák ellenében üres zsákot biztosít.

A szelektív hulladék elszállítása ingyenes, a gyűjtéshez a hulladékgyűjtő zsákot a közszolgáltató díjmentesen biztosítja. A zsákok osztására első alkalommal 2017. év 15. hetén kerül sor, melyet a járat dolgozói helyeznek el ürítéskor a lakos postaládájába.

A házhoz menő szelektív hulladék begyűjtési folyamata a vonatkozó járatútvonal szerint minden hónap első hetében havi egy alkalommal valósul meg a járattevnek megfelelően.

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Encs: Encs- Abaújdevecser Encs- Fügöd Fancsal Forró	Megyaszó Monok Göncruszka Vilmány Vizsoly Korlát Arka Boldogkőváralja Boldogkőújfalú	Hernádcéce Garadna Novajdrány Szalaszend Litka Fáj Fulókércs Szemere Pusztaradvány Hernádpetri Hernádvécse Méra	Hernádszentandrás Pere Hernádbúd Pamlény Keresztéte Szászfa Krasznokvajda Percse Kány Büttös Beret Detek Rásonysápberencs Léh Kázsmárk Gagybátor Gagyvendégi Csenyéte Felsőgagy Alsógagy Gagyapáti Baktakék Kiskinizs Halmaj	Abaújalpár Abaújkér Gibárt Szentistvánbaksa Nagykinizs Hernádkércs Felsődobsza Abaújszántó Csobád Ináncs

Április hónapban azonban, ettől eltérően, az első gyűjtések április 15. utánra vannak tervezve, melyről az önkormányzatokat a gyűjtést megelőző héten levélben tájékoztatja a közszolgáltató.